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ATA DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DE JUNHO DE 2020  DA CÂMARA DE PROJETOS,
CONVÊNIOS, CONTRATOS E INSTRUMENTOS CORRELATOS DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA (CAPRO), realizada em    dezenove de junho  de dois mil e vinte  , às  oito  horas e dezesseis
minutos,  por videoconferência,    com a presença dos seguintes membros: Maria Emília Machado Telles
Walter (Presidente);  Adalene  Moreira Silva (Decana de Pós-Graduação);  Daniela Marques de Moraes
(representante titular da Câmara de Ensino e de Graduação); Eduardo Tadeu Vieira (membro do Conselho
Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais II); Francisco Ricardo Cunha
(representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação;  Gladston Luiz da Silva (membro do
Conselho Universitário, representante suplente da área de Ciências Exatas e da Terra);  Gustavo
Adolfo Sierra Romero (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências da
Vida);  Jez  Willian Batista (membro do Conselho Universitário, titular da área de Ciências Exatas e da
Terra);  João Bosco Crema Júnior (Diretor de Apoio a Projetos Acadêmicos);  Liliane Campos Machado
(membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais
I);  Luci Sayori Murata (representante titular da Câmara de Extensão); Maria Lucilia dos Santos (Decana
de Administração);  Olgamir  Amância Ferreira (Decana de Extensão);  Rafael Timóteo de Sousa  Júnior
(representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação); Reinaldo José de Miranda Filho (membro
do Conselho Universitário, representante titular dos campi); Renato Tarciso Barbosa de Sousa (membro do
Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais II);  Roberta
Mary  Vidotti  (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Exatas e da
Terra); Rozana  Reigota  Naves (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de
Ciências Humanas e Sociais I); Silvia Ribeiro de Souza (representante titular da Câmara de
Extensão);  Convidados:  Alice Cidade da Silva Ferraz (Assessora  do Decanato  de Pesquisa e
Inovação);  Andreia Costa Lima (Auditora do Decanato de Administração); Leonardo Freitas de Souza
Martins  (Assistente de Direção da  Secretaria  de Assuntos Internacionais)  e
Marta  Emília  Teixeira  (Assessora do Gabinete da Reitora).  Dando início à ordem do dia, seguimos
aos ITENS DE PAUTA: 1) Informes: 1.1) A Presidente informou que será lida a Nota de Apoio ao Sistema
de Reserva de Vagas nas Pós Graduações, instituída pela Faculdade de Educação. 1.2) A Alice, Presidente
da Comissão que produziu a minuta da Resolução de tramitação de projetos internacionais na Universidade
de Brasília, agradeceu a atuação dos integrantes da referida comissão. 2) Processo: 23106.079080/2019-61.
Deliberação sobre proposta de Resolução de tramitação de projetos internacionais na Universidade de
Brasília. Unidade Interessada: Universidade de Brasília. Relatora: Maria Emília Machado Telles Walter.  O
colegiado realizou uma revisão nos artigos do texto desta Resolução e decidiu  continuar a deliberação
dessa Resolução na próxima reunião ordinária da Capro, a realizar-se no dia 26/06/2020. 3) Nota de Apoio
ao Sistema de Reserva de Vagas nas Pós Graduações, instituída pela Faculdade de Educação.
DELIBERAÇÃO: o colegiado desta Câmara deliberou por aclamação ao Apoio do Sistema de Reserva de
Vagas nas Pós Graduações. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e vinte e
um minutos, da qual eu, Jessika Soares dos Santos Raimundo, Secretária da Capro, lavrei a presente ata,
aprovada na  40ª Reunião Ordinária, realizada em  26/06/2020  e subscrita por mim e pela Presidente da
CAPRO. 
 

Documento assinado eletronicamente por Maria Emilia Machado Telles Walter, Presidente da
Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 09/07/2020, às 15:44,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Jessika Soares dos Santos Raimundo, Secretário(a) da
Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 14/07/2020, às 11:59,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 5425956 e o código CRC 931F26B8.
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